
Graduate Outlook Survey: 2024 
How confident do you feel about your 
future career prospects in the current 
economic climate?

Sectors 2024 2023

Which sector, if any, do you feel is the
most stable and attractive?

What do you look for the most in an employer? 
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How important is it to make a positive societal and 
environmental contribution through your career?

Not very important
8%

Not important at all
1%

Very important
43%

Quite important
48%

Benefits

Working
arrangements

Working
location

Career
progression

Salary

62% 47%

42% 28%

42%

of graduates believe 
knowing how to use 
AI / Automation tools 
would benefit their 
career prospects

92%
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